

六部门处长现场回应“辣问题”

市民代表:不踢皮球、不打官腔值得肯定

□记者 房伟 文/摄

“中山路整治工程为什么进展那么慢，到底什么时候可以完工？”

“甬江北岸沿线整体的市容市貌和市区很不协调，何时才能加快建设让宁波市民满意？”

推进“放管服”，破除“中梗阻”。昨日上午9点，以“投身两学一做，服务重大项目”为主题的“四明学堂·知行你我”市直机关干部风采大展示首期亮相活动在市行政会议中心举行。

来自市发改委、市国土局、市规划局、市住建委、市交通委和市水利局等六个部门的处长们，上台接受6位市“两代表一委员”和6位网民代表的现场提问，回应社会关心的热点问题，并在甬派客户端进行了全程图文直播。

直面群众：被抽中就要亮相回答

昨天的活动，首先是每家单位推荐1位处长上台发言，然后每个单位现场随机抽取1位处长上台发言，共有12名处长依次亮相。

市发改委重点项目处处长曹金虎，是现场随机抽取环节第一个上台发言的，他的即兴演讲从协调一个曾经延期100天的大项目开始。

“这个项目投资31亿元，占地750多亩，计划今年要建成投产，可去年工期却严重延误100天。在建设单位已认为无法按期向投资方交付时，向我们重点办要求协调。”

曹金虎说，经过实地走访和

详细了解甲乙双方情况，发现问题出在甲方，最后甲方解决问题，乙方迅速投入了大量的设备进行加班加点，“通过这次协调，我得出一些启示：项目小问题要及时解决，小问题不解决，会造成大问题；项目的协调一定要深入现场、准确了解，否则会造成判断失误、协调失败。”

对这六个部门的处长们来说，这场亮相既是展现工作实绩的难得机会，更是一场大考，因为现场坐着市领导、市直各单位的分管领导和组织人事处长、本单位主要领导和处级干部、市“两代表一委员”、网民代表、媒体记者等400多名观众。

现场回应：全力以赴推进难点项目

到了重大项目建设、群众关心的热点问题互动环节，每家单位的全体处长上台亮相。现场12位嘉宾围绕中山路整治、高层住宅电梯安装等，提出了多个有“辣味”的问题。

在市规划局全体处长上台后，网友代表“颖之星语”抛出了问题，“现在中山路整治工程进展缓慢，网上的质疑和询问很多，为什么会出现这样的状况？到底有没有确切的完工时间？”

“中山路整治推进确实缓慢，一个原因是涉及到比较多的房屋拆迁，仅江东段就超过5万平方米。”规划局的一位处长回答道，还有就是因为地下管线大部分需要更换或重新建设，导致雨

水和排水等各种管线之间要交叉施工，造成施工比较慢。

市住建委具体负责中山路整治工程建设。坐在台下的市住建委城市建设处处长吴耀明主动站起来补充回答道，“每一道工序、每一个环节都有详细标准，一发现有质量不符合，就立即返工，此外中山路下面是轨道交通，工程需要妥善处理和轨道之间的安全问题，导致工程进展缓慢，但我们一定力争年内完工！”

在回答代表关于甬江北岸建设推进缓慢的问题时，市住建委一位处长则表示，北岸拆迁难度也比较大，“虽然很难，但我们也一定全力以赴。”

关于梅墟社区棚户区改造项目房屋调查登记的通知

因棚户区改造需要，拟实施梅墟社区国有土地上个人房屋征收项目，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》、《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》等有关规定，需对该项目征收范围内的房屋进行调查登记，现将调查登记有关事项通知如下：

一、征收范围

梅墟社区范围内国有土地上个人房屋（不包括梅龙新村、梅盛苑等商品房），东至河流，南至北三路，西至新梅路，北至甬江。

二、调查登记时间

2016年6月18日起至7月6日，房屋征收工作人员将在上述时间上门调查登记。

三、被征收人、承租人需提供下列证件（原件及复印件）：

1、私有住宅房屋的，应提供房屋所有权证、土地使用权证、原房改购房审批表及发票、户口簿、身份证件等；

2、租赁公有住宅房屋的，应提供公房租合同或租赁证、户口簿、身份证件等；

3、非住宅房屋的，应提供房屋所有权证、土地使用权证、营业执照、税务登记证、房屋登记租赁证、租赁合同等；

4、未经登记建筑的，应提供房屋建造的相关证明资料；

5、其他相关资料。

四、如确因特殊情况不能在家等候调查的被征收人、承租人，请于2016年7月8日前到梅墟征收办（扬帆路777号）补办调查登记手续。联系人：王挺，联系地址：梅墟征收办106室，联系电话：88487087。

以上事项，请相互转告。

宁波国家高新区房屋征收管理办公室



参会代表向处长提问。

市民声音：让更多人参与

“客观来说，今天的活动，无论是形式还是内容，都超出我的预期，特别是各位处长面对提问，没有推诿、踢皮球。”网友代表“颖之星语”在活动结束后向记者现场表示。

“颖之星语”说，一是没想到各个部门的全体处长全部上台接受提问，而且现场有那么多观众，其中还有全市各市直部门的领导，说明这次活动意义重大，大家都很重视，“另外，没想到各位处长能直面问题，没

有打官腔，并且回答得干净利落、专业到位，显示对各自的分管业务、各领域的相关政策都非常熟悉和精通！”

“面对400多名领导、嘉宾现场演讲，并现场回答问题，有的还是热点问题，真是头一次，紧张还是有的。”吴耀明向记者坦承，“这也是一次难得机会，可以回顾以往的工作，展示之前的成绩，同时也可将遇到的难题摆出来，向领导和同仁求教，这样的活动应该经

常开展。”

“一次能与这么多处长对话交流，这样的机会太难得了，希望这样的活动今后能够多搞常搞！”“颖之星语”和网友代表“宁波阿宽”均对向记者表示，这次参与的嘉宾只有12位，交流时间也有限，希望今后有更多的市民参与进来，“而且最好是能视频直播、网上网下互动，引起社会的共同关注，让更多关心城市发展的人共同出力、献计献策。”

爱眼日、父亲节给老年人特别的爱

6月6日是每年一度的“爱眼日”，第二个周日是父亲节，为了表达对老年人眼睛的关爱，响应“爱眼日”的关爱老年人的眼健康政策，宁波宝迪公司特决定在整个六月份开展关爱老年人眼睛的活动，活动内容如下：

一、救助内容：65周岁以上，关注自己各种眼部问题的人群都可以享受以下政策：

1.一元领取老人专用多功能拐杖伞一把(既可以当拐杖，也可以当雨伞)。

2.一元领取老人智能老花镜(适合任意度数)一副。

3.一元体验艾灸装置(本技术获得一项国际专利和多项国内专利)和高级多功能眼部按摩器！

二、救助热线：4000667822或0574-27612833

特别提示：名额仅限200名，未预约和已经参加过本活动的不给予接待！

(国 内 专 利 ZL 2011 2 0322798.3;ZL 2012 2 0187037.6;ZL 2012 2 0249881.7;ZL 2012 2 0250638.7;ZL 2012 3 0211738.4;ZL 2012 3 0211738.4;国 际 专 利 新 型 第 M448271 号)

免费发放无油烟锅 好消息：宁波爸妈有福啦！

油烟中大约含有300多种有害物质、DNP等，其中还有肺部致癌物“二硝基苯酚、苯并芘”，长时间吸入油烟容易使人体组织发生病变。不仅如此，油烟在皮肤上，会影响皮肤的正常呼吸。长期吸入油烟，容易引起咽喉疼痛、刺激性干咳、咽部有异物感，长期吸入油烟而导致哮喘恶化，气管炎、肺气肿等疾病，专家指出厨房中的油烟也是患肺癌的原因之一。

为此，宁波中宏商行联合多家慈善机构发起了本次“关爱健康，厨房革命”爱心公益活动，为倡导健康生活新理念，为全国部分城市1元申领无油烟锅，首次发放地区包括武汉、重庆、长沙、合肥、南昌、昆明、宁波、郑州等，现已来到宁波，首批发放5000口无油烟锅，领完为止。

无油烟锅优势：

耐高温——紫砂表面熔点可高达上干摄氏度左右。不粘性——瓷砂合金一体成型，达到材料不沾，使用越久，不粘性越好。传热快——导热系数高达175，是铁的4倍，传热快，受热均匀，无局部高温，在炒菜过程中不会产生油烟。

领取条件：1.本市常住户口，请携带本人身份证件可申请领取。2. 申请人必须在规定时间内方能领取，过时无效，申请人必须为有效证件持有人，不得冒领，每人限领一口。凡参加过本公司活动的不能重领！

申领电话：

27657500

27658500



请以实物为准

宁波中宏商行